

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza podniku VVV MOST, spol. s r.o.
Jméno autora:	Marta Topurko
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Řízení a ekonomika průmyslového podniku
Oponent práce:	RNDr. Jaroslav Jochman
Pracoviště oponenta práce:	VVV MOST, spol. s r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Finančním analýzám je věnována velká pozornost, jsou k dispozici rozsáhlé teoretické i praktické studijní materiály.	průměrně náročné
--	-------------------------

Splnění zadání <i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Práce splňuje zadání. Finanční analýza je po teoretické i praktické stránce zpracována přehledně.	splněno
--	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Zvolený postup zcela odpovídá jak v teoretické, tak praktické části běžným postupům.	správný
---	----------------

Odborná úroveň <i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> V teoretické části jsou definovány všechny důležité ekonomické ukazatele a teorie je důsledně aplikována v praktické části práce.	C - dobře
--	------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i> Práce je jasně srozumitelná po teoretické i praktické stránce. Výsledky jsou v dané firmě použitelné pro rozhodování a plánování. Jediným nedostatkem je zjevná chyba na straně 44. V tabulce č. 8 je uveden vyplacený zisk v roce 2015 39.243tis, ve skutečnosti je 2.457tis. Zákonitě jsou pak chybně uvedené další ukazatele.	C - dobře
--	------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Hlavním zdrojem jsou výroční zprávy společnosti, ze kterých však lze dohledat i další doplňující situace, zejména odměny vedoucích pracovníků, kteří jsou též společníky společnosti. Jejich odměňování se může podstatně měnit v závislosti na daňových zákonech a zejména pokud se mění charakter společnosti z osobní na kapitálovou, kdy mají společníci i management zájem vytvářet vyšší zisk a vyplácet společníkům podíl na zisku. Tento zájem podporují úlevy na daních spojené s náklady vynaloženými na vědu a výzkum. S podobnou situací teorie zřejmě nepočítá.	C - dobře
---	------------------

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.
Závěry finanční analýzy práce se zcela shodují s vlastní finanční analýzou společnosti.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.

Jak mohou výsledky ekonomické analýzy ovlivnit osobní náklady společníků, kteří ve společnosti pracují na nejvyšších manažerských pozicích?

Kdy má společnost spíše osobní než kapitálový charakter?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 6.6.2017

Podpis:

